

## АНОТАЦІЯ

*Вербицький Д.А.* Формування антикорупційної політики України та механізми її реалізації в координатах економічного розвитку. - Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування. – Національний університет «Одеська політехніка», МОН України, Одеса, 2026.

У дисертації вирішено актуальне наукове завдання, яке полягає в розробці пропозицій щодо підвищення ефективності механізмів формування та реалізації антикорупційної політики України в координатах економічного розвитку.

У першому розділі дисертації *«Теоретичні засади механізмів формування та реалізації антикорупційної політики в умовах економічного розвитку»* здійснено теоретичний аналіз політики як відкритої багаторівневої системи з каскадними ефектами між підсистемами став можливим завдяки застосуванню системної, інституційної та функціональної перспективи в аналізі. Ці перспективи також зосереджувалися на важливості формальних та неформальних правил, підзвітності та стимулів, а також на основних функціях, які політика виконує у сферах повернення активів, правоохоронної діяльності, запобігання, контролю, освіти та моделювання поведінки. Також у теоретичній частині проаналізовано багатовимірну природу антикорупційної політики як соціально-економічного, управлінського, правового та культурно-етичного явища, а також поняття «корупція» та «антикорупційна політика» в її основних концепціях. Тож, антикорупційна політика є невід'ємною частиною системи державного управління з точки зору принципів, інституційних інструментів, організаційних механізмів, фінансових та культурно-етичних аспектів. Системний, інституційний і функціональний підходи, використані в даному дослідженні, дозволили оцінити

антикорупційну політику як відкриту, багаторівневу систему каскадних ефектів між її підсистемами та всередині них. Крім того, вони визначають важливість формальних та неформальних правил, підзвітності та стимулів та основні функції політики у сфері повернення активів, кримінального правосуддя, запобігання, контролю, освіти та поведінкового моделювання.

Доведено багатовимірний характер антикорупційної політики, у якій інституційні структури, нормативні процедури, організаційно-управлінські компоненти й економічні стимули формують єдиний простір превентивного, контрольного й правозастосовного впливу на економічні процеси; визначено, що антикорупційна політика, будучи частиною макроінституційної структури розвитку, прямо впливає на інвестиційні потоки, транзакційні витрати та структурну модернізацію економіки.

Надано пропозиції щодо вдосконалення категоріального апарату антикорупційної політики, систематизації її принципів і введення економічно орієнтованих критеріїв у оцінку її ефективності, що формує науково-методологічне підґрунтя для подальшого емпіричного дослідження.

Результатом першого розділу стало уточнення категоріального апарату та введення поняття «інституційної спроможності» антикорупційних органів. Було обґрунтовано, що економічна ефективність антикорупційних заходів прямо корелює з темпами економічного розвитку, сприяє зниженню транзакційних витрат, залученню інвестицій, формуванню прозорого бізнес-середовища та конкурентоспроможності економіки. Також здійснено систематизацію принципів антикорупційної політики – загальних, спеціальних і приватних – та складових, що охоплюють нормативно-правову, інституційну, фінансово-економічну, соціокультурну та міжнародну сфери; що формує науково обґрунтовану платформу для подальшого емпіричного аналізу та розробки практичних механізмів реалізації політики.

У другому розділі дисертаційної роботи «Аналіз стану та особливостей реалізації антикорупційної політики в Україні» здійснено детальний аналіз стану та особливостей реалізації антикорупційної політики

в Україні. Доведено багаторівневий характер нормативно-правового забезпечення, що поєднує міжнародні стандарти та національне законодавство, а також його фрагментарність, що потребує гармонізації та підвищення узгодженості із практиками ЄС і міжнародних організацій. Для забезпечення розподілу влади було визначено поліцентричну інституційну структуру, яка характеризується політичним підпорядкуванням, обмеженою гармонізацією та дублюванням компетенцій. Вона мала прямий вплив на реалізацію економічної безпеки держави шляхом ефективного проведення антикорупційної політики. Це пояснюється тим, що політика підвищує прозорість бюджетних потоків, сприяє рівноправній конкуренції та залучає інвестиції, тоді як високий рівень корупції дестабілізує фінансову систему та підвищує макроекономічні ризики. Особлива увага приділяється регулюванню надання гуманітарної та військової допомоги, прозорості державних закупівель, використанню інструментів цифрового моніторингу та участі громадськості.

Результати цього розділу також включають наступне: ефективність антикорупційних інструментів у воєнний час враховується як важлива не лише для економічної та фіскальної стабільності, а й для національної безпеки. Ризики закупівель та ризики корупції безпосередньо впливають на стабільність бюджетної системи, інвестиційні очікування, рівень міжнародної довіри та навіть загальну економічну стабільність держави – у закупівлі гуманітарної допомоги, у закупівлі оборонної логістики. Крім того, було запропоновано гармонізувати національне законодавство за рахунок удосконалення цифрової інструменти контролю, розробки систему моніторингу на основі ризиків у вразливих секторах, посилення функціональної співпраці між антикорупційними органами, підвищення рівня участі громадськості у державному нагляді, узгодження національного законодавства з європейськими стандартами.

*У третьому розділі дисертаційної роботи «Напрями удосконалення механізмів антикорупційної політики в контексті економічного зростання»*

запропоновано шляхи модернізації антикорупційної політики та розробці інтегрованого механізму її реалізації у координатах національної економічної безпеки. В межах розділу було обґрунтовано інституційні засади модернізації, проведено систематизацію інституційних ризиків, запропоновано матрицю викликів і напрями інституційного реформування, доведено критичну роль автономії та професіоналізації органів, а також інтеграції цифрових платформ у процеси взаємодії. Виявлено стратегічні напрями модернізації і розроблено чотири взаємопов'язані блоки, які включають інституційне зміцнення, превенція, правозастосування та суспільна участь; обґрунтовано роль НАЗК як координатора превентивних заходів та цифрових аналітичних інструментів, визначено концепцію «операційної доброчесності» для оцінки ефективності органів. Крім того, було розкрито механізм реалізації антикорупційної політики на стратегічному, координаційному, правоохоронному, корпоративному та громадському рівнях; запропоновано цілісну модель інтегрованого механізму, яка поєднує державне регулювання, корпоративний контроль та цифрову аналітичну підзвітність. Введено інститут Уповноваженого з антикорупційної програми та єдиний національний реєстр корпоративних програм, що сприяє зниженню транзакційних витрат, гармонізації корпоративної доброчесності зі стандартами OECD і ЄС та підвищенню інвестиційної привабливості.

Вперше науково сформульовано і концептуально обґрунтовано модель інтегрованого антикорупційного механізму, що функціонує у вертикалі «стратегічний – координаційний – правоохоронний – корпоративний – суспільний» рівнів і забезпечує єдність державних регуляторних інструментів із корпоративними практиками доброчесності; введено інститут Уповноваженого з антикорупційної програми та національний реєстр корпоративних антикорупційних програм як інституційні інновації, здатні мінімізувати транзакційні витрати, уніфікувати стандарти корпоративної підзвітності та зміцнити зв'язок між державою і бізнесом. Доведено, що інтеграція цифрово-аналітичних систем контролю, автоматизація

моніторингу ризиків, підвищення інституційної автономності спеціалізованих органів і впровадження операційної доброчесності є ключовими умовами підвищення ефективності антикорупційної політики та формування сприятливого економічного середовища для інвестиційного розвитку.

Надано пропозиції щодо структурних змін антикорупційної стратегії, яка включає реформування процедур внутрішнього аудиту, впровадження моделі оцінки ефективності органів, орієнтованої на КРІ, посилення координаційної ролі НАЗК, розвиток цифрових екосистем для контролю за корупцією та адаптацію найкращих практик ОЕСР та ЄС до національного контексту. Впровадження нової антикорупційної стратегії закріплює перехід від розрізненого підходу до комплексної системи управління антикорупційними процесами, в якій взаємодіють інституційні, цифрові, правові, економічні та соціальні механізми. Її створення в рамках економічної безпеки України сприятиме зниженню корупційної ренти, підвищенню інвестиційної привабливості, зміцненню державних фінансів та формуванню нової парадигми державного управління, що ґрунтується на принципах прозорості, довіри та сталого розвитку.

*Ключові слова:* публічне управління, корупція, антикорупційна політика, тіньова економіка, державна політика, державна політика протидії корупції, боротьба з корупцією в органах влади, антикорупційна система, правове регулювання, стратегії запобігання корупції, публічна служба, сучасні технології, доброчесність, громадська участь, етичні цінності

## **СПИСОК ПУБЛІКАЦІЙ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ**

*Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації, статті у наукових фахових виданнях України*

1. Karpenko L.M., Izha M.M., Verbytskyu D.A., Burdeinyi O.I. (2023). Anti-corruption policy of Ukraine in the conditions of the formation of the «digital

еconomy»: regulatory aspect [Антикорупційна політика України в умовах становлення «цифрової економіки»: регуляторний аспект]. *Наукові перспективи (Серія «Державне управління»)*. № 10 (40). – Р.14-33. - URL: <https://perspectives.pp.ua/index.php/np/issue/view/186/277>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10\(40\)-14-33](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10(40)-14-33)

2. Вербицький Д.А., Карпенко Л.М., Попович Д. Антикорупційний механізм та засоби детінізації відносин в соціальній сфері в координатах забезпечення економічної безпеки України. *Актуальні питання у сучасній науці (Серія «Педагогіка», Серія «Право», Серія Економіка», Серія «Державне управління», Серія «Техніка», Серія «Історія та археологія») журнал.* 2025. № 2(32) 2025. С. 218-231. URL: <https://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/20122>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-2\(32\)-218-231](https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-2(32)-218-231)

3. Вербицький Д.А. Організаційно-управлінське забезпечення реалізації антикорупційної політики в Україні: практичні інструменти. *Наукові інновації та передові технології. (Серія «Управління та адміністрування», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка»)*. №1 (18) 2026. С. 67-77. URL: <https://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/article/view/35559/35548>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2026-1\(53\)-67-77](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2026-1(53)-67-77)

4. Вербицький Д.А. Трансформація антикорупційної стратегії держави: парадигма сталого розвитку. *Національні інтереси України.* №1 (18) (2026). С. 1054-1066. URL: <https://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/35224>

DOI: [https://doi.org/10.52058/3041-1793-2026-1\(18\)-1054-1066](https://doi.org/10.52058/3041-1793-2026-1(18)-1054-1066)

*Статті у наукових періодичних виданнях інших держав,  
міжнародні видання*

5. Karpenko, L., Izha, M., Verbytskyu, D., & Burdeinyi, O. (2023). International Retrospective of the Anti-Corruption Standards Development in the

Economic Security System of Ukraine. *Journal of Public Policy and Administration, USA*, 7(1), p. 18–24. URL: <https://doi.org/10.11648/j.jpaa.20230701.13>

6. Karpenko L., Verbytskyy D. Anti-corruption transformations in the conditions of the formation of the "digital economy" in Ukraine . *International Relations 2023: Current issues of world economy and politics. Proceedings of scientific works. University of Economics in Bratislava, Faculty of International Relations*, 2023. P. 255-266/ URL: [https://fmv.euba.sk/www\\_write/files/veda-vyskum/konferencia-smolenice/2023/smolenice\\_2023.pdf](https://fmv.euba.sk/www_write/files/veda-vyskum/konferencia-smolenice/2023/smolenice_2023.pdf)

*Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації*

7. Карпенко Л.М., Вербицький Д.А. Теоретичні аспекти антикорупційної політики державних органів влади України. *Проблеми раціонального використання соціально-економічного, еколого-енергетичного потенціалу України та її регіонів : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. ГО «ІЕЕЕД» (м. Луцьк, 15 лют. 2023 р.)*. Луцьк, 2023. С. 300–305. ISBN 978-617-8279-07-3

8. Karpenko Lidia, Verbytskyy D. Directions for Improving Anti-Corruption Mechanisms in the Public Administration System under Martial Law and The Post-War Period. *Міжнародне співтовариство та Україна в сучасних глобальних цивілізаційних процесах: актуальні економічні, політико-правові, безпекові та соціально-гуманітарні аспекти: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Ужгород, 18-19 квітня 2023 року) / за заг. ред.: М.М.Палінчак, М.М. Король, В.В. Химинець*. Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2023. 500 с. ISBN 978-617-7825-98-1. С.288-293  
Доповідь на панельній дискусії «Україна в сучасних глобальних політико-правових процесах»

9. Verbytskyy D., Karpenko L. Harmonization of the Anti-Corruption Policy in Ukraine with the Norms of International Law. *Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах воєнного стану та відновлення України : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Одеса, 18 трав. 2023 р.)*. Одеса : НУ «Одеська політехніка», 2023. С. 188-190.

10. Verbytskyy D. New vectors for development of the state anti-corruption policy of Ukraine in the coordinates of digital transform. *Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах воєнного стану та відновлення України* : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 17 трав. 2024 р.). Одеса : НУ «Одеська політехніка», 2024. С. 202–204. URL: [https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh\\_nauk\\_prak\\_konf\\_17.05.2024.pdf](https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh_nauk_prak_konf_17.05.2024.pdf)

11. Verbytskyy D. Challenges and directions of development of anti-corruption policy in the coordinates of economic development. *Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах воєнного стану та відновлення України* : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Ін-ту публ. служби та упр. Нац. ун-ту «Одеська політехніка» (м. Одеса, 18 жовт. 2025 р.). Одеса, 2025. С. 639-642. URL: [https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk\\_17.10.2025.pdf](https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk_17.10.2025.pdf)

*Наукові праці, що додатково відображають результати дослідження,  
колективна монографія*

12. Вербицький Д.А. Систематизація потенційних методів адміністрування інноваційно-інвестиційного розвитку вітчизняних підприємств в координатах галузевої аналітики // Моделювання інвестиційних детермінант розвитку територій: імперативи адаптації до умов світового ринку : Монографія за міжнародною участю / Л.М. Карпенко, М.М.Іжа, А.Г. Ахламов, Рудольф Кухарчик, Михайло Августін. Також наукова участь: О.І.Бурдейний, Д.А.Вербицький, О.І. Гласенко, М.В.Гороховський, Т.В.Дамашкова, Д.О. Зінченко, Т.П.Зубро, С.В. Корчовий, Д.В.Корчовий, Т.П.Корчова, І.В.Конопельський, Д.Л.Попович, О.О.Ліпач; за заг. ред.: д.е.н., проф. Л.М. Карпенко, д.е.н., проф. А.Г. Ахламова. – Одеса : ІПСУ НУ «Одеська політехніка», 2024. – 361 с. ISBN 978-617-692-889-8

Рекомендовано до друку Вченою радою Навчально-наукового інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка». Протокол № 11 від 26.03.2024 року.

## ABSTRACT

*Verbytskyy D.A.* Formation of anti-corruption policy and mechanisms of its implementation in the coordinates of economic development. – Manuscript-based qualification research paper.

The thesis for obtaining the Doctor of Philosophy degree in the specialty number 281 – Public Management and Administration. – Odesa Polytechnic National University, Ministry of Science and Education of Ukraine, Odesa, 2026.

The dissertation addresses a pressing scientific issue, which is to develop proposals for improving the effectiveness of mechanisms for forming and implementing Ukraine's anti-corruption policy in the context of economic development.

*The first chapter of the dissertation “Theoretical Foundations of Mechanisms for Formulating and Implementing Anti-Corruption Policy in the Context of Economic Development”* provides a theoretical analysis of the concepts of “corruption” and “anti-corruption policy” as well as the main aspects of the functioning of anti-corruption policy, which made it possible to establish its multidimensional nature as a socio-economic, managerial, legal, and cultural-ethical phenomenon. It has been established that anti-corruption policy is an integral element of the public administration system and functions through a set of principles, institutional mechanisms, organizational procedures, financial and economic instruments, and behavioral and cultural factors. The systemic, institutional, and functional approaches used in the study provided a comprehensive understanding of policy as an open, multi-level system with cascading effects between subsystems; defined the role of formal and informal rules, accountability, and incentives; and identified the key functions of policy:

preventive, control, law enforcement, asset recovery, educational, and behavioral modeling. For the first time within the framework of theoretical analysis, the methodological concept of anti-corruption policy as an integrated system functioning at the intersection of public administration, economic and behavioral-value mechanisms has been substantiated; the institutional and functional structure of anti-corruption policy as a system that generates economic effects and indirectly influences the pace of national economic development; the author's expanded interpretation of the institutional capacity of anti-corruption bodies, which covers regulatory and legal certainty, operational autonomy, digital readiness, professionalization of personnel and the ability for cross-sectoral coordination, has been formalized. The multidimensional nature of anti-corruption policy has been proven, in which institutional structures, regulatory procedures, organizational and managerial components, and economic incentives form a single space of preventive, control, and law enforcement influence on economic processes. It has been determined that anti-corruption policy, as part of the macro-institutional structure of development, directly affects investment flows, transaction costs, and the structural modernization of the economy. Proposals are made to improve the categorical apparatus of anti-corruption policy, systematize its principles, and introduce economically oriented criteria for assessing its effectiveness, which constitutes the scientific and methodological basis for further empirical research.

The first section resulted in the clarification of the categorical apparatus and the introduction of the concept of 'institutional capacity' of anti-corruption bodies. It was substantiated that the economic efficiency of anti-corruption measures directly correlate with the pace of economic development, contributes to reducing transaction costs, attracts investment, constitutes a transparent business environment, and promotes economic competitiveness. The principles of anti-corruption policy—general, specific, and private—and components covering the regulatory, institutional, financial, economic, socio-cultural, and international spheres were also systematized, forming a scientifically sound platform for further

empirical analysis and the development of practical mechanisms for policy implementation.

*The second chapter of the dissertation “Analysis of the Status and Features of Anti-Corruption Policy Implementation in Ukraine”* provides a detailed analysis of the status and features of anti-corruption policy implementation in Ukraine. It demonstrates the multi-level nature of the regulatory and legal framework, which combines international standards and national legislation, as well as its fragmentation, which requires harmonization and greater consistency with the practices of the EU and international organizations. Polycentric institutional architecture has been identified, which ensures the distribution of powers but is also characterized by duplication of competences, insufficient coordination, and the political dependence of some bodies. The analysis strongly suggested that effective anti-corruption policy has a direct impact on the economic security of the state: its implementation promotes transparency of budget flows, the development of fair competition, and the attraction of investment, while high levels of corruption destabilize the financial system and increase macroeconomic risks. In the context of martial law, particular attention is paid to monitoring the use of humanitarian and military aid, transparency of public procurement, digital monitoring tools, and public participation.

The findings of this section demonstrate that the effectiveness of anti-corruption tools during wartime becomes a critical factor for economic, fiscal, and national security: corruption risks in procurement, humanitarian aid, and defense logistics directly affect the stability of the budgetary system, investment expectations, the level of international trust, and the overall economic stability of the state. Proposals are made to harmonize national legislation with European directives, strengthen functional coordination between anti-corruption bodies, develop a risk-based monitoring system for vulnerable sectors, improve digital control tools, and increase public participation in public oversight.

*The third chapter of the dissertation “Directions for Improving Anti-Corruption Policy Mechanisms in the Context of Economic Growth”* proposes

ways to modernize anti-corruption policy and develop an integrated mechanism for its implementation within the framework of national economic security. The section substantiates the institutional foundations for modernization, systematizes institutional risks, proposes a matrix of challenges and directions for institutional reform, and demonstrates the critical role of autonomy and professionalization of bodies, as well as the integration of digital platforms into interaction processes. Strategic directions for modernization were identified, and four interrelated blocks were developed, including institutional strengthening, prevention, law enforcement and public participation; the role of the NACP as a coordinator of preventive measures and digital analytical tools was substantiated, and the concept of 'operational integrity' was defined for assessing the effectiveness of authorities. In addition, the mechanism for implementing anti-corruption policy at the strategic, coordination, law enforcement, corporate and public levels have been revealed; a comprehensive model of an integrated mechanism has been proposed, combining state regulation, corporate self-control and digital-analytical accountability. The institution of the Anti-Corruption Program Commissioner and a single national register of corporate programs have been introduced, contributing to a reduction in transaction costs, harmonization of corporate integrity with OECD and EU standards, and increased investment attractiveness.

For the first time, a model of an integrated anti-corruption mechanism has been scientifically formulated and conceptually substantiated, functioning vertically at the strategic, coordination, law enforcement, corporate and public levels and ensuring the unity of state regulatory instruments with corporate integrity practices. The institution of the Anti-Corruption Program Commissioner and the national register of corporate anti-corruption programs have been introduced as institutional innovations capable of minimizing transaction costs, unifying corporate accountability standards and strengthening the link between the state and business. It has been proven that the integration of digital analytical control systems, the automation of risk monitoring, the enhancement of the institutional autonomy of specialized institutions, and the implementation of

operational integrity are key conditions for improving the effectiveness of anti-corruption policy and creating a favorable economic environment for investment development.

Proposals have been made for structural changes to the anti-corruption strategy, including the development of digital ecosystems for anti-corruption control, reforming internal audit procedures, enhancing the coordinating role of the NACP, introducing a KPI-oriented model for assessing the effectiveness of agencies, and adapting OECD and EU best practices to the national context. The proposed structure of the new anti-corruption strategy defines the transition from a fragmented approach to a comprehensive system of anti-corruption process management, in which legal, digital, institutional, economic and social mechanisms interact. Its implementation within the framework of Ukraine's economic security will contribute to reducing corruption rents, increasing investment attractiveness, strengthening public finances and forming a new paradigm of public administration based on the principles of transparency, trust and sustainable development.

*Key words:* public administration, corruption, anti-corruption policy, shadow economy, public policy, public policy against corruption, combating corruption in government bodies, anti-corruption system, legal regulation, corruption prevention strategies, public service, modern technologies, integrity, public participation, ethical values

## **LIST OF PUBLISHED PAPERS ON THE TOPICS OF THE DISSERTATION**

*Papers in which the main scientific results of the dissertation are published,  
articles in scientific professional publications of Ukraine*

1. Karpenko L.M., Izha M.M., Verbytskyy D.A., Burdeinyi O.I. (2023). Anti-corruption policy of Ukraine in the conditions of the formation of the «digital economy»: regulatory aspect. Scientific Perspectives (Series «State

Administration»)). No. 10 (40). – P.14-33. - URL:  
<https://perspectives.pp.ua/index.php/np/issue/view/186/277>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10\(40\)-14-33](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10(40)-14-33)

2. Verbytskyy D.A., Karpenko L.M., Popovych D. Anti-corruption mechanism and means of de-shadowing relations in the social sphere in the coordinates of ensuring economic security of Ukraine. Current Issues in Modern Science (Series "Pedagogy", Series "Law", Series Economics", Series "Public Administration", Series "Technology", Series "History and Archeology") journal. 2025. No. 2(32) 2025. P. 218-231. URL:  
<https://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/20122>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-2\(32\)-218-231](https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-2(32)-218-231)

3. Verbytskyy D.A. Organizational and managerial support for the implementation of anti-corruption policy in Ukraine: practical tools. Scientific innovations and advanced technologies. (Series "Management and Administration", Series "Law", Series "Economics", Series "Psychology", Series "Pedagogy"). №1 (18) 2026. P. 67-77. URL:  
<https://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/article/view/35559/35548>

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2026-1\(53\)-67-77](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2026-1(53)-67-77)

4. Verbytskyy D.A. Transformation of the state's anti-corruption strategy: a paradigm of sustainable development. National interests of Ukraine. №1 (18) (2026). P. 1054-1066. URL:  
<https://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/35224>

DOI: [https://doi.org/10.52058/3041-1793-2026-1\(18\)-1054-1066](https://doi.org/10.52058/3041-1793-2026-1(18)-1054-1066)

*Articles in scientific periodicals of other countries,  
international publications*

5. Karpenko, L., Izha, M., Verbytskyy, D., & Burdeinyi, O. (2023). International Retrospective of the Anti-Corruption Standards Development in the Economic Security System of Ukraine. *Journal of Public Policy and Administration, USA*, 7(1), p. 18–24. URL: <https://doi.org/10.11648/j.jpaa.20230701.13>

6. Karpenko L., Verbytsky D. Anti-corruption transformations in the conditions of the formation of the "digital economy" in Ukraine. *International Relations 2023: Current issues of world economy and politics. Proceedings of scientific works. University of Economics in Bratislava, Faculty of International Relations*, 2023. P. 255-266/ URL: [https://fmv.euba.sk/www\\_write/files/veda-vyskum/konferencia-smolenice/2023/smolenice\\_2023.pdf](https://fmv.euba.sk/www_write/files/veda-vyskum/konferencia-smolenice/2023/smolenice_2023.pdf)

*Scientific works that confirm the approval of the dissertation materials*

7. Karpenko L.M., Verbytsky D.A. Theoretical aspects of the anti-corruption policy of state authorities of Ukraine. Problems of rational use of the socio-economic, ecological and energy potential of Ukraine and its regions: materials of the V International Scientific and Practical Conference of the NGO "IEEEED" (Lutsk, February 15, 2023). Lutsk, 2023. P. 300–305. ISBN 978-617-8279-07-3

8. Karpenko Lidiia, Verbytsky D. Directions for Improving Anti-Corruption Mechanisms in the Public Administration System under Martial Law and The Post-War Period. The international community and Ukraine in modern global civilizational processes: current economic, political and legal, security and socio-humanitarian aspects: materials of the reports of the International Scientific and Practical Conference (Uzhhorod, April 18-19, 2023) / edited by: M.M. Palinchak, M.M. Korol, V.V. Khymynets. Uzhhorod: Publishing house of UzhNU "Goverla", 2023. 500 p. ISBN 978-617-7825-98-1. P.288-293

Report at the panel discussion "Ukraine in modern global political and legal processes"

9. Verbytsky D., Karpenko L. Harmonization of the Anti-Corruption Policy in Ukraine with the Norms of International Law. Ensuring the stability of the system of public power and management in the conditions of martial law and the restoration of Ukraine: materials of the All-Ukrainian. scientific-practical conference with international participation (Odesa, May 18, 2023). Odesa: Odesa Polytechnic National University, 2023. pp. 188-190.

10. Verbytskyy D. New vectors for development of the state anti-corruption policy of Ukraine in the coordinates of digital transformation. Ensuring the stability of the public power and management system in the conditions of martial law and restoration of Ukraine: materials of the International Scientific-practical Conference (Odessa, May 17, 2024). Odesa: Odesa Polytechnic National University, 2024. pp. 202–204. URL: [https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh\\_nauk\\_prak\\_konf\\_17.05.2024.pdf](https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh_nauk_prak_konf_17.05.2024.pdf)

11. Verbytskyy D. Challenges and directions of development of anti-corruption policy in the coordinates of economic development. Ensuring the stability of the system of public power and management in the conditions of martial law and restoration of Ukraine: materials of the International Scientific-Practical Conference of the Institute of Public Service and Management of the National University of Odesa Polytechnic (Odessa, October 18, 2025). Odesa, 2025. P. 639-642. URL: [https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk\\_17.10.2025.pdf](https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk_17.10.2025.pdf)

*Scientific works that additionally reflect the results of the study,  
collective monograph*

12. Verbytskyy D.A. Systematization of potential methods of administration of innovative and investment development of domestic enterprises in the coordinates of industry analytics // Modelling of investment determinants of development of territories: imperatives of adaptation to world market conditions: Monograph with international participation / L.M. Karpenko, M.M. Izha, A.G. Akhlamov, Rudolf Kukharchyk, Mykhailo Avgustin. Also scientific participation: O.I. Burdeinyi, D.A. Verbytskyy, O.I. Glasenko, M.V. Horokhovskiy, T.V. Damashkova, D.O. Zinchenko, T.P. Zubro, S.V. Korchoviyi, D.V. Korchoviyi, T.P. Korchova, I.V. Konopelskiy, D.L. Popovich, O.O. Lipach; general editors: Dr. of Economics, Prof. L.M. Karpenko, Dr. of Economics, Prof. A.G. Akhlamova. –

Odesa: IPSU Odesa Polytechnic National University, 2024. – 361 p. ISBN 978-617-692-889-8

Recommended for publication by the Academic Council of the Educational and Scientific Institute of Public Service and Administration of the Odesa Polytechnic National University. Protocol No. 11 dated 03.26.2024.